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15 грудня міський конкурс студентських наукових робіт, який цього року проводився вдесяте,
оголосив переможців. Як і раніше, одним із головних критеріїв оцінки проектів була
актуальність та обґрунтованість необхідності впровадження в міському господарстві Харкова
поданих на конкурс наукових робіт. 

Цього року студенти 24 вузів Харкова представили на розгляд комісії понад 200 робіт, і лише
29 проектів стали переможцями та лауреатами. Конкурс – 2004 показав тенденцію до
активізації колективної наукової роботи – це, як відзначило журі, є „позитивним кроком щодо
формування нових наукових шкіл та напрямків”. І 7 робіт, виконавцями яких були творчі
студентські колективи, визнані кращими.  
Серед переможців та лауреатів 5 студентів Національного технічного університету
„Харківський політехнічний інститут”. Микола Михайлов та Олександр Сущенко (ЕМ-19а)
стали лауреатами в номінації „Розвиток промисловості, техніки та ресурсозбереження”.
Свою роботу вони присвятили сучасним еколого-орієнтованим технологіям згоряння
природного газу та мазуту і виконали її під керівництвом старшого викладача Н.М. Шуваєвої.
У номінації „Сільське господарство та біологія” лауреатом став Тарас Рожков (ХМ-49) з
роботою „Охорона природи та раціональне використання природних ресурсів” (науковий
керівник доцент кафедри хімічної техніки та промислової екології В.І. Сіренко). 
А проект „Екологічний моніторинг територій, прилеглих до заводу „Коксохім” Тетяни
Тихомирової та Юлії Рубинської, виконаний під керівництвом к.т.н. О.М. Рассохи конкурсна
комісія визнала переможцем у номінації „Охорона здоров’я та екологія”. 
Міський голова Володимир Шумілкін привітав усіх переможців і вручив дипломи та
подарунки зі словами: „У вас дуже цікаве життя, бо ви усвідомлюєте, що усе залежить лише
від вас самих. Хочу побажати, щоб жоден не зупинявся на досягнутому. Ми ще про багатьох
із вас почуємо, бо ви взяли темп і можете досягти чемпіонських висот. Ви сьогодні відчули
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смак перемоги, тож нехай завжди буде з вами це відчуття!”


